
「令和６年度 熊農就農ゼミ アンケート結果」 

 

日  時：１月２３日（木） 

対象生徒：参加した１５名  

 

たくさんあった→８６．７％（１３人） 

まずまずあった→１３．３％（ ２人） 

 

 

 

とても満足→５３．３％（８人） 

満足→４６．７％（７人） 



 

 

 

○農業の見識を深めるために（就農するために）どのような講義を受けたいですか？ 

 

・税金関係のこと 

・体験をしてみたい 

・企業だけではなく農家個人様からの講義を受けたい 

・害虫に対する講義 

・農業経営について（コスト面での負担の軽減など） 

・害虫や病害対策の講義 

・スマート農業について 

・農福連携 

・アスパラガスの栽培方法 

・スマート農業の必要な知識と活用技術 

 

 

○講義を受けた感想を記入してください。 

 

・わかりやすい説明が多かった。 

・これからの農業の考え方手段や、視野が広がりました。 

・自分が知らなかったことがたくさんあってとても勉強になりました。 

・授業で習ったことも出てきたし、習わなかったことも出てきて、とてもいい勉強になり

ました。ビニールの授業では、実際のビニールがあったのでわかりやすかったです。 

・今まで知らなかった農業に使う機械や品種開発でどのような研究をしているのかが知れ

面白かった。 

・今回講義を受けて学校の授業だけじゃ学べないことまで学ぶことができたので良かった

です。 



・農業の魅力を知ることができてよかったです。 

・これからの農業に活かせるものや新しく学べることが多かったです。 

・実家で採用していないことがたくさんあったのでとても参考になりました。 

・将来の就農に役立つことをたくさん学ぶことが出来ました。企業の方から直接お話をし

ていただけるという貴重な経験であり、より、農業についての想像が膨らみ将来が楽し

くなってきました。 

・将来農業をするにあたってとてもためになるような内容ばかりでとても面白かった。講

義で学んだことを大学や将来就農するときに活かしていきたい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


